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M O Ç Ã O Nº. 60

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O prazo para tirar o título de eleitor e outros serviços como a regularização, 
transferência de município, mudança de local de votação e a retificação de dados pessoais, 
como a inclusão do nome social, terminou no dia 4 de maio de 2022.

De acordo com a legislação, esses serviços são encerrados 150 dias antes 
do pleito para que a Justiça Eleitoral possa organizar a votação em todo o país.

Atualmente, apesar de o voto não ser obrigatório para jovens entre 16 e 18 
anos, é muito importante exercer esse direito, uma vez que o nosso sistema político, agora, 
é uma democracia representativa, em que os eleitos terão autonomia para decidir pautas 
que influenciarão na vida de todos os brasileiros. Nesse sentido, votar pela primeira vez é 
participar dessa escolha, tornando-nos autônomos e parte integrante da democracia.

Além dessa participação, o momento de reflexão é útil também para esse 
período da adolescência, quando é necessário fazer escolhas e pensar sobre o que é 
benéfico e o que não é, sendo essa uma marca da iniciação na vida adulta em que é 
essencial desenvolver a responsabilidade e a capacidade de definir posicionamentos.
                            Dessa forma, votar pela primeira vez, ainda na adolescência, é tornar-se 
cidadão e parte do sistema democrático; um indivíduo autônomo que preza pelas 
necessidades próprias e do país.

Visando este nobre objetivo, o Chefe do Cartório da 026ª Zona Eleitoral de 
Botucatu, Igor Inácio, vem desempenhando junto com a sua equipe um trabalho de 
excelência.

Igor e seus colaboradores prepararam uma agenda onde percorreram mais 
de 20 escolas em Botucatu, para conscientizar os jovens sobre  a importância da emissão 
do titulo de eleitor, do primeiro voto, da democracia e do exercício da cidadania.

 Segundo Igor, “Desenvolver os conceitos de cidadania e ética, a partir da 
infância, garante a formação de cidadãos cada vez mais comprometidos com a esfera 
política, social e econômica do nosso país. As crianças e os jovens eleitores são 
fundamentais para o desenvolvimento de nossa nação. São eles que darão um novo rumo 
para o país e isso só será possível com a escolha de um bom representante”, afirma.

Nada mais justo que esta Casa de Leis valorize ações que enobrecem a 
formação e o caráter dos nossos jovens, assim, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Chefe do Cartório da 026ª Zona 
Eleitoral de Botucatu, IGOR INÁCIO, extensivo a todos os profissionais integrantes da 
Justiça Eleitoral de nosso Município, pelas belíssimas ações nas escolas da cidade com o 
objetivo de conscientizar os jovens sobre a importância da emissão do titulo de eleitor, do 
primeiro voto, da democracia e do exercício da cidadania.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2022.
Vereadores Autores:

 
CLÁUDIA GABRIEL
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=KVMC516AMN65YECK, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: KVMC-516A-MN65-YECK

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de maio de 2022
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